

VIDEO: Držte hubu a přijedte na Ukrajinu osvobodit 1 centimetr čtvereční! Ukrajinský ministr zahraničí Dmytro Kuleba se na rozdíl od návštěvy v Praze dočkal ve španělském Toledu chladného přijetí a vyslechl si stížnosti na selhání ukrajinské ofenzívy! Zbraně a munici lze Ukrajině dodávat, jen pokud budete mít na frontě výsledky! Politici v EU už mají nahnáno! Je to signál, že Ukrajina ztrácí podporu pro další válku!

[aronet.news/video-drzte-hubu-a-prijedte-na-ukrajinu-osvobodit-1-centimetr-ctverečni-ukrajinsky-ministr-zahranici-dmytro-kuleba-se-na-rozdil-od-navstevy-v-praze-dockal-ve-spanelskem-toledu-chladneho-prijeti](https://www.aronet.news/video-drzte-hubu-a-prijedte-na-ukrajinu-osvobodit-1-centimetr-ctverečni-ukrajinsky-ministr-zahranici-dmytro-kuleba-se-na-rozdil-od-navstevy-v-praze-dockal-ve-spanelskem-toledu-chladneho-prijeti)

Vedoucí kolotoče

Zář 1, 2023



VIDEO: Držte hubu a přijedte na Ukrajinu osvobodit 1 centimetr čtvereční! Ukrajinský ministr zahraničí Dmytro Kuleba se na rozdíl od návštěvy v Praze dočkal ve španělském Toledu chladného přijetí a vyslechl si stížnosti na selhání ukrajinské ofenzívy! Zbraně a munici lze Ukrajině dodávat, jen pokud budete mít na frontě výsledky! Politici v EU už mají nahnáno! Je to signál, že Ukrajina ztrácí podporu pro další válku!

Návštěva ukrajinského ministra zahraničí v pondělí v Praze byla přesně podle naší předpovědi pouze úvodním zahájením velké cesty po Evropě s cílem vyžebrať na evropských zemích další zbraně, munici a především peníze pro Ukrajinu a její válečné úsilí. Jenže Dmytro Kuleba neměl v plánu jezdit po Evropě sem a tam, aby v každé zemi žádal o to samé, protože se ve čtvrtek vydal přímo na zasedání ministrů zahraničí zemí Evropské unie do Toleda ve Španělsku.

Měl v plánu oslovit naráz zástupce všech 27 zemí EU s žádostí o zbraně, munici a peníze, jenže se setkal s nečekanou reakcí. Podle informací probíhaly neveřejně a v zákulisí ostré roztržky a konflikty mezi Kulebou a některými členy evropských zemí, protože Ukrajina nedodala západu za čtvrt roku, co již trvá ukrajinská ofenzíva, naprosto žádné klíčové výsledky.



Právě klíčové výsledky jsou přitom nezbytné k tomu, aby země EU mohly Ukrajině dál posílat zbraně, munici a peníze, protože jedině při dodání výsledků na frontě lze obyvatelům evropských zemí předložit myšlenku na další podporování Ukrajiny, které dostává trhliny, protože podpora veřejnosti začíná povážlivě klesat. **A politici ze zemí EU uvažují pragmaticky, že před svými voliči nebude možné dál prosazovat sypaní zbraní a peněz Ukrajině, když toto sypaní nemá žádné výsledky na ukrajinské frontě.**

A právě toto se snažili zástupci zemí EU Kulebovi vysvětlit, že Ukrajina musí dodat nějaké jasné a velké výsledky na frontě, protože jinak evropští politici nebudou mít sílu politicky obhájit před vlastní veřejností další podporování Ukrajiny, protože veřejnost usoudí, že je to zbytečné plýtvání prostředky bez efektu.

Po čtvrt roce ofenzívy dvě vesnice pod kontrolou AFU a více jak 50 000 mrtvých ukrajinských vojáků

A přesně na tyto výtky zástupců EU reagoval Dmytro Kuleba tak podrážděně a vztekle, když na tiskové konferenci vulgárním a rozhodně nediplomatickým způsobem vzkázal evropským politikům, se kterými se pár desítek minut předtím pohádal za zavřenými dveřmi, **aby nekritizovali pomalý ukrajinský postup na frontě a aby prostě “drželi hubu” [1] a sami přijeli na Ukrajinu a zkusili vybojovat 1 centimetr čtvereční.** Výbuch vzteku ukrajinského ministra zahraničí byl samozřejmě vyvrcholením zákulisního napětí a rozporů, které se začínají objevovat v důsledku neúspěšné čtvrtletní ukrajinské ofenzívy, která dokázala dobýt a obsadit dvě vesnice.



Dmytro Kuleba se šéfem evropské diplomacie Josepem Borrellem v Toledu

To je na ofenzívu po čtvrt roce od jejího zahájení 4. června tohoto roku opravdu málo, prakticky nic a je jasné, že to nelze omluvit ani silným zaminováním frontové linie, protože Ukrajina sama dopředu slibovala, že do 3 měsíců bude na hranici Krymu, že do konce léta bude na celém Krymu a Rusové kapitulují. **Tyto sliby se nyní vrátily Ukrajině jako bumerang a evropští partneři se Ukrajiny ptají, kde je ten slibovaný obsazený Melitopol?** Kde je to slibované dosažení hranic Krymu? A kde jsou ty slavnostní průvody ukrajinské armády v Sevastopolu po slibovaném osvobození Krymu? Je irelevantní teď posuzovat, jestli těmto slibům evropští politici věřili nebo ne, protože o jejich důvěře nejde.

Evropské vlády nemohou bez masivní podpory veřejností dál financovat válku na Ukrajině. A k tomu musí AFU dodat velká vítězství

Jde o něco jiného. Jde o veřejné mínění v zemích EU, kde tyto ukrajinské sliby byly otiskovány a vytrubovány s velkou slávou, že ukrajinská ofenzíva na jaře ukončí válku a Ukrajina smete ruskou armádu a dostane se na hranice Krymu, zatímco rozdělí ruská vojska napůl, tedy Cherson od Záporoží. Z těchto slibů se po čtvrt roce nerealizovalo vůbec a naprosto nic a výmluvy o tom, že Ukrajinci dělají, co mohou, nikoho na západě nezajímají.

Obsadit za čtvrt roku dvě vesničky, to je v konečném důsledku katastrofální selhání ofenzívy všemi měřítky. **A jestli s něčím nechtějí být evropští politici nikdy spojováni, tak to jsou neúspěchy ukrajinské armády.** S ničím takovým nechtějí být evropští politici spojováni, aby domácí opozice to nemohla využít politicky proti vládě.



Evropské vlády dodaly Ukrajině vše, co bylo možné. Bez výsledků v ofenzivě ale další podpora Ukrajině skončí

Není nic lepšího pro opoziční strany, než když porážky a neúspěchy ukrajinské ofenzivy mohou spojit s vlastní vládou a vládní koalicí v té které evropské zemi. Vláda dodala Ukrajincům tanky, houfnice, obrněné transportéry, helikoptéry, stíhačky, všechno na náklad a na vrub vlastní armády a vlastních daňových poplatníků, ale výsledkem té ofenzivy po čtvrt roce jsou nějaké dvě bezvýznamné vesničky před první ruskou obrannou linií v Záporoží. **Zkrátka došlo na lámání chleba a země EU už nemají kde brát a další vyzbrojování Ukrajiny by znamenalo vzít si nové úvěry za Ukrajinu a zahájit zbrojní výrobu na úvěr, přičemž není záruka, že Ukrajina bude někdy schopna ty úvěry splatit, jestli nedokáže ovládnout ta obsazená území.**

Kuleba zažil v Toledu čelní srážku s konceptuální realitou evropských limitů podpory Ukrajině

Dmytro Kuleba vyjel na turné po Evropě v reflexi na informace, že Američané začnou na podzim zmenšovat svoji podporu Ukrajině a ke konci roku úplně skončí. Kyjev si proto myslí, že když Američané přestanou s vyzbrojováním Ukrajiny, tak EU ty dodávky nahradí svým vlastním zbrojním průmyslem, ale to je utopie. Evropské zbrojovky by musely nastartovat nepřetržitou výrobu, a to by musel někdo zaplatit. **Ukrajina by to nebyla, takže by to musela zafinancovat EU, nejspíše dalším mamutím úvěrem, za který by se musely zaručit země EU společně** a tento úvěr by se použil na subvence pro evropské zbrojovky, aby začaly chrlit zbraně ve velkém objemu, aby dodávky nahradily americké dodávky Ukrajině, aby ukrajinská AFU mohla dál bojovat.



Vyzbrojování Ukrajiny bylo dosud plně na bedrech západních zemí. Válka bez vítězství je ale extrémně nákladná

A věřte tomu, že evropští politici by si rádi takový úvěr vzali, ale potřebují k tomu podporu veřejného mínění, a té se nedostane bez velkých a hmatatelných úspěchů ukrajinské armády. Když totiž Ukrajina nepředvede postup a velké úspěchy, tak reálně hrozí, že EU si vezme úvěr, za který nechá vyrobit zbraně, ale Ukrajina s těmi zbraněmi za další měsíce opět nedosáhne ničeho, kromě nějakých vesnic, které se nedají pomalu najít ani na Google mapách, jak jsou malé a bezvýznamné.

Evropským vládám hrozí debakly ve volbách, pokud budou spojeny s neúspěchem ukrajinské ofenzivy. Kuleba to nepochopil

Reálně hrozí, že zemím EU zůstanou nesplacené a hlavně nebonitní úvěry, které nelze na Ukrajině nijak a z ničeho sanovat. **A v této situaci ten debil Kuleba si ještě dovolí na tiskovce na evropské politiky, kteří mu rok a půl lezli celou dobu do zadku, křičet a nadávat, ať drží hubu** a sami přijdou bojovat za Ukrajinu. Kuleba si neuvědomuje, že ti politici nikam jezdit nemusí, protože oni dopředu zaplatili Ukrajině horentní sumy, aby proti Rusovi bojovali Ukrajinci. Za jejich bojování a jejich životy, které tam položí, dostává Zelenský a jeho junta peníze, zbraně a munici od EU.



Do posledního Ukrajince! Za to dostali Ukrajinci zaplacené, pomalu na to ale zapomněli. Nespokojenost s ofenzivou se na západě totiž bude odted' zesilovat

To nejsou milodary, ani dary bez určení účelu. **To jsou platby za to, že Ukrajina bude proti Rusům bojovat do posledního Ukrajince!** Za to dostává Kyjev ty zbraně a peníze, za nic jiného. A když za 3 měsíce ofenzivy s těmi zbraněmi a municí dobydou Ukrajinci jen dvě vesnice, tak je jasné, že s tím

západní investoři nebudou spokojeni a nebudou v tom chtít pokračovat. Kuleba již tuší, že narazil a bez výsledků prostě již prašule a zbraně nebudou. Proto na tiskovce padla ta slova “*Držte hubu!*” a pouze to ukazuje na konec bezmezného financování války na Ukrajině.

-VK-

Šéfredaktor AE News



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!

